



В Ленинградской области проводится проверка по факту обнаружения в Гатчине в камере изолятора временного содержания тела задержанной



Следственным отделом по городу Гатчина следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области по факту обнаружения тела 26-летней задержанной в помещении ИВС УМВД России по Гатчинскому району Ленинградской области проводится проверка.

Как установлено, в ночь на 02 ноября 2015 года женщина была задержана по подозрению в совершении кражи и направлена в изолятор временного содержания, где сотрудниками изолятора в середине этого же дня и было обнаружено ее тело.

По предварительной информации, она совершила самоубийство.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

03 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/984852>